

在自家公司开展的有奖促销活动中欺上瞒下获利近80万

国美一主管侵吞200个特等奖

近日,重庆国美电器有限公司广告宣传原主管王厚兰因犯职务侵占罪,被法院一审判处有期徒刑8年。

在人员众多的大型企业中,要神不知鬼不觉地独吞200个特等奖,本应是一件非常困难的事情,王厚兰是如何做到的?

“不翼而飞”的200个特等奖

2007年9月至2008年12月期间,重庆国美电器有限公司开展了一场声势浩大的“刮刮卡刮奖促销”活动,奖项共分五等,其中最吸引人的是直返现金

4999元的特等奖。不少顾客闻讯后特意赶来一试运气。

然而奇怪的是,在这一年多时间里,重庆国美电器公司的30多家门店接待了成千上万名顾客,也有人中过奖金额度比较低的奖,却没有一名顾客刮中过特等奖。200个特等奖就此“不翼而飞”。

一方面,顾客对特等奖迟迟难现充满疑惑,另一方面,重庆国美电器公司却一直在为并不存在的特等奖“埋单”——每隔一段时间,都有几名顾客中了特等奖的资料传来,相关材料也很完备,重庆国美电器公司便直接规定给予了报销。

从2007年9月到2008年12月,重庆国美电器有限公司广告宣传原主管王厚兰一人先后狂中200个特等奖,独得奖金79.984万元。王厚兰之所以能疯狂中奖,靠的不是运气,而是在自家公司开展的有奖促销活动中欺上瞒下,假冒顾客名义领奖。他最终因犯职务侵占罪,被法院一审判处有期徒刑8年。

直到2008年12月,重庆国美电器公司在一次审核过程中,发现一些特等奖领奖人购物发票上的姓名和领奖人的身份证复印件不一致,奖金有被侵占的嫌疑。12月9日,重庆国美电器有限公司广告宣传主管王厚兰因有重大嫌疑,接受了公司监察部询问。随后他向公司总经理承

认了自己冒领奖金的事实。经法院审理查明,200个特等奖的奖金,除去税费共计79.984万元,都被王厚兰发给自己了。

私吞大奖如探囊取物

按照常理,要独揽这些

特等奖,王厚兰起码要通过三道关卡:一是要在众多奖券中,准确摸清楚哪些能中奖;二是要设法防止这些“特殊奖券”被投放到各个分店,以免流入顾客手中;三是向财务部门冒领奖金时,必须提供中奖人的购物凭证和身份证明,并成功通过上级的审核。

巧合的是,这些关卡看似难以逾越,实际上的“把关权”却都掌握在王厚兰手中。这才导致他私吞大奖如探囊取物。

记者采访获悉,这批“刮刮卡”的奖券是由河北省一家印刷厂统一印制的,王厚兰恰恰负责联系印刷厂。他

以“方便分配奖券”的名义,要求印刷厂把特等奖券和其他奖券分开,就此成功地办特殊奖券“挑”了出来。他再利用自己投放奖券的权力,把特等奖券全部扣留,一个也没有投放到分店。

按照规定,分店的中奖顾客信息和报销费用也必须经过王厚兰审核。政法机关办案人员介绍,王厚兰收集了一大批顾客的购物发票复印件,又从亲戚朋友那里弄来了一些身份证复印件,以“他人代领”的名义,炮制了一批“中奖材料”,分批向公司财务部冒领奖金,连连得手。

(新华社重庆9月20日专电)

重庆云阳因雷击停水

近10万居民超过24小时没水喝

新华社重庆9月20日电(记者 王晓磊)19日晚,重庆云阳县一条35千伏高压线路遭遇雷击而损坏,致使云阳县供水公司抽水专用线路停电,云阳县城近10万名居民暂时停水,截至20日21时,停水已超过24小时。经有关部门全力抢修,目前县城已经基本恢复供水,但供水仍未恢复,预计21日凌晨可逐步恢复供水。

记者从云阳县委宣传部获悉,连日来云阳县出现雷雨天气,其中19日降水量达到100毫米以上。19日18时左

右,该县城西变电站至人和变电站的35千伏高压线路遭遇雷击损坏,导致云阳县供水公司抽水专用线路停电,云阳县城近10万名居民暂时停水。

云阳县供电公司总经理许正伟表示,事故发生后,供电公司紧急派出近50名工作人员赶赴现场进行抢修,由于雷雨不断,抢修工作遇到巨大困难。截至20日19时许,被损坏线路已经抢修完毕,云阳县城已基本恢复供水。云阳县供水公司正在加紧逐步恢复供水,如果情况正常,预计21日凌晨可恢复供水。

柳州汽车爆炸案告破

报复老板的嫌犯被刑拘

新华社南宁9月20日电(记者 唐绪萍)记者从广西壮族自治区柳州市公安局获悉,9月18日发生的汽车爆炸案已成功告破。犯罪嫌疑人陈某于9月19日20时10分在柳州市白莲机场夜市被抓。

18日10时30分左右,柳州市一小区住户到楼下取车出行,刚开行3米,汽车顶部发生爆炸并炸出一20多厘米的破洞,驾驶员颈部受伤,立即被送往医院救治。经柳州警方调查认定,事故车辆顶部被放置了简易爆炸装置,属人为蓄意制造。

广西公安厅立即成立专案组,组织刑侦、爆炸、检验等专家从南宁赶赴柳州,柳州警方投入警力80余人进行破案。9月19日20时10分,专案组民警在白莲机场夜市将犯罪嫌疑人陈某抓获,并从其出租屋搜出制造爆炸物的物证,经检验与现场提取爆炸物一致。

据悉,目前陈某已被警方刑事拘留。经初步审查,陈某在一家汽车修理厂打工时左眼受伤致盲,因对老板的赔偿方式及赔偿数额不满,出于报复,利用自制爆炸物实施爆炸。



中国科技馆新馆向公众开放

9月20日,参观者在感受“益智”游戏。当天,中国科技馆新馆正式向公众开放。中国科技馆新馆坐落于北京奥林匹克公园中心区,占地面积4.8万平方米,建筑面积达到10.2万平方米,是世界上最大的科技馆之一。新华社发

广州将建20m²超小保障房

本报讯 据《南方都市报》报道,30平方米不够小,20平方米将亮相。广州市住房保障办决定再把廉租房的面积缩得小一点,将在棠下、广氮和珠吉三个保障房项目中推出专供单身人士和孤寡老人居住的超小廉租房,户型面积将为20平方米左右。

创业板信息披露指定5家网站

据新华社北京9月20日电(记者 赵晓辉 陶俊洁)记者20日获悉,中国证监会日前批复巨潮资讯网、中证网、中国证券网、证券时报网、中国资本证券网等5家网站为创业板信息披露指定网站。

据介绍,这些指定网站将为创业板上市公司法定信息披露提供专门平台,免费登载所有创业板上市公司招股说明书、上市公告、临时公告、定期报告以及证监会、深交所发布的相关政策法规等有关信息。

巨潮资讯网为深圳证券交易所下属网站,中证网、中国证券网、证券时报网和中国资本证券网均属中国证劵报、上海证劵报、证劵时报和证劵日报。

手持电视进校园全面启动

本报讯 9月20日上午,由共青团山东省委、山东省广播电视总台主办,山东中广传播有限公司承办的“手持电视进校园活动”正式启动。

此次活动是一项公益活动,将在山东省大部分省属高校举行,其间产生的收益将纳入“手持电视助学基金”,并由团省委统一安排发放给参与活动的优秀贫困大学生。

手持电视是我国科技创新的最新成果。通过手持电视,同学们可以利用各种便携式终端(如手机、MP4、GPS等)随时看电视、听广播,获取国内外各种资讯,又能利用它们学外语、看电子书籍,拓展学生获取学习资源的方式。(鲁广)

武汉一酒店挂雷人横幅:

“交警都检测不出来的啤酒”

本报讯 据《武汉晚报》报道,近日,武汉一家酒店挂出了一幅“雷人”的标语:“劲爆推出,连交警都检测不出来的啤酒”(右图)。有顾客心中生疑:酒店如此促销,似有鼓励酒后驾车之嫌。

19日下午,记者闻讯赶到现场。只见该酒店旋转门上方,果然挂着一张红底白字的标语:“劲爆推出,连交警都检

测不出来的啤酒……”酒店一名总监向记者表示,酒店只是在推销某品牌的一种无醇啤酒,它酒精含量极低。因现在交警严查“酒驾”,酒店两天前才推出这种啤酒。他随后让员工扯下了门口的横幅。

该品牌啤酒销售部门一位工作人员说,无醇啤酒是指酒精含量在0.5%以下的啤酒,并非完全不含酒精,这种啤酒

如果饮用过量还是会醉酒。

记者随机采访了几位正在用餐的市民,他们大多数都认为“无醇”就是不含酒精。酒店的工作人员也表示,确有部分司机用无醇啤酒代替普通啤酒。

武汉市洪山区一名交警表示,酒店此举给广大司机传递了一个危险的信号,应当立即纠正。

